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Ata da 5ª Reunião Ordinária Virtual da 3ª 

Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento – CFEO, realizada no dia 

27/10/2021. 
 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às treze 
horas e dez minutos, foi realizada, virtualmente, a 5ª Reunião Ordinária da 3ª 
Comissão de Finanças, Economia e Orçamento – CFEO, com a presença do 
Presidente da Comissão Vereador Lissandro Breval, do Vice-Presidente Vereador 
Fransuá, dos Membros Vereadores João Carlos, Dr. Daniel Vasconcelos, Bessa, 
Jander Lobato e Everton Assis. O Presidente da Comissão conduziu a reunião 
colocando para análise dos demais Vereadores o parecer favorável do Vereador 
Jander Lobato,  a EMENDA Nº 001/2021, de autoria do Vereador Raiff Matos, ao PL 
nº 054/2021, de autoria do Vereador Sassá da Construção Civil, que "ALTERA e 
ACRESCENTA dispositivos do Projeto de Lei nº 054/2021, quanto à punição aplicável 
ao gestor que realizar a inauguração de obras públicas inacabadas ou que não 
estejam em condições de atender a população, é proíbe a publicidade envolvendo tais 
obras”. Em votação e sem óbice, o parecer favorável à Emenda foi aprovado por 
unanimidade dos membros. Prosseguindo a reunião foi posto em votação o parecer 
favorável da lavra do Vereador Jander Lobato ao PL nº 204/2021, de autoria da 
Vereadora Yomara Lins, que "DISPÕE sobre a divulgação do Disque 100 nos 
impressos da Secretaria Municipal de Educação, bem como nos livros e cadernos 
distribuídos aos alunos da Rede Municipal de Ensino.” Sem voto contrário o parecer 
favorável foi aprovado por unanimidade dos membros. O Presidente da 
Comissão conduziu a reunião colocando para análise dos demais Vereadores o 
parecer favorável da lavra do Vereador Fransuá ao PL nº 224/2021, de autoria do 
Vereador Peixoto, subscrito pela Vereadora Yomara Lins, que "CRIA Áreas de 
Proteção ao Ciclista de Competição – APCCs nas vias públicas e dá outras 
providências.” Sem voto contrário o parecer favorável foi aprovado por 
unanimidade dos membros. Em sequência, foi colocado para analise o parecer 
favorável, da lavra do Presidente da Comissão ao PL nº 586/2021, de autoria da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Manaus, que "CONCEDE aos servidores 
da Câmara Municipal de Manaus o benefício que especifica e dá outras providências.” 
Com aprovação dos Vereadores, o parecer favorável foi aprovado por 
unanimidade dos membros. Por fim, os Vereadores analisaram o parecer favorável 
do Vereador Jander Lobato ao PLC nº 001/2021, de autoria do Vereador Everton 
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Assis, subscrito pelo Vereador Bessa, que “ACRESCENTA inciso III ao artigo 43 da 
Lei Complementar n°5/2014 (Código de Posturas do Município de Manaus e dá outras 
providências).” Sem óbice, o parecer favorável foi votado e aprovado por 
unanimidade dos membros. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu 
a presença de todos e encerrou a reunião da Comissão às treze horas e vinte minutos. 
E para que conste eu, Rosana Celestino de Oliveira Gomes, Secretária da Comissão, 
lavrei a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos 
Vereadores presentes. 
 

                                       

                                  

                                                 

                                                Ver. Lissandro Breval 

                                                            Presidente 

 

 

 Ver. Fransuá                                                             Ver. Dr. Daniel Vasconcelos 

Vice-Presidente                                                                            Membro   

   

            

 

Ver. João Carlos                                                                      Ver. Bessa 

        Membro                                                                                Membro                             
 

 

 

Ver. Jander Lobato                                                              Ver. Everton Assis 

        Membro                                                                                  Membro                             
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